
Eötvös Loránd Tudományegyetem 
 

Eduline - 2023.08.16. 

Tavaly kilenc, idén már csak négy egyetem került be a sanghaji felsőoktatási rangsorba 

Összesítettben az Eötvös Loránd Tudományegyetem (ELTE) szerezte a legjobb eredményt, így 

az 501-600. kategóriába került az ARWU egyetemi világrangsorában. Az egyetem idén 18 

részrangsorban szerepel: fizikából (101-150), matematikából (201-300) és pszichológiából (201-

300) érte el a legjobb helyezést. Második helyen a Semmelweis Egyetem (SE) végzett a hazai 

egyetemek közül: tavalyhoz hasonlóan a 601-700. kategóriába került.  

https://eduline.hu/felsooktatas/20230816_Magyar_intezmenyek_a_nemzetkozi_rangsorban_igy

_szerepeltek_a_hazai_egyetemek_2023ban 

Megjelent még: Medicalonline.hu - transtelex.ro - dailynewshungary.com - refresher.hu – noizz.hu 

 

Tudás.hu - 2023.08.16. 

Különleges vasfelvétel zajlik a káposztafej belsejében az ELTE kutatóinak vizsgálata 

szerint 

A színtestek vasfelvételének fényhiányos mechanizmusa hasonlít a fotoszintézis által támogatott 

folyamatra - derült ki az ELTE kutatóinak vizsgálatából, amelynek eredményei a Frontiers in 

Plant Science szaklapban jelentek meg. 

https://www.szoljon.hu/helyi-kozelet/2023/08/apa-es-fia-is-a-jaszkunsag-diszpolgara-lett-

galeriaval 

Megjelent még: MTI – Webradio.hu – Népszava - medicalonline.hu – Magyar Hírlap - trademagazin.hu – 

Budaorsiinfo.hu – Qubit – Agrotrend.hu – Origo – National Geographic – 24.hu - hirextra.hu - librarius.hu - 

minuszos.hu - kultura.hu – HVG 

 

Beol.hu - 2023.08.16. 

Száz drón repül és nyújt egyedi látványt Vésztő-Mágoron 

A CollMotot 2015-ben alapították az ELTE Biológiai Fizika Tanszék Robotikai 

Laboratóriumában dolgozó tudósok a természet által ihletett autonóm drónraj-technológia 

úttörőiként, és azóta a brit királyi család udvarában, Sanghajban és Tajvanon is bemutatták 

találmányaikat.   

https://www.beol.hu/helyi-kozelet/2023/08/szaz-dron-repul-es-nyujt-egyedi-latvanyt-veszto-

magoron 

 

Népszava - 2023.08.16. 

Megszólalt Takaró Mihály, már a NAT atyja is kevesli a tanárok fizetését 

L. Simon László kultúrpolitikus, a Magyar Nemzeti Múzeum jelenlegi igazgatója nyolc kérdéssel 

készült, amelyektől aztán gyakran elkanyarodott a beszélgetés. Várható módon Takaró Mihály 

irodalomtörténész képviselte a kormánypárti szempontokat, míg Fábián László, az ELTE Trefort 

Gimnázium magyartanára és Varga Betti, a sashegyi Arany János Gimnázium – már csak volt – 

magyartanára a rendszerszintű problémákra hívta fel a figyelmet. 

https://nepszava.hu/3205445_takaro-mihaly-tanar-fizetes 

Megjelent még: nyugatifeny.hu – RTL 
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Magyar Nemzet - 2023.08.17. 

Veszélyes lehet a túlzott online jelenlét 

A függőség okoz depressziót vagy a depressziós ember válik közösségimédia-függővé? Bár 

néhány kutatás ezt is próbálta tisztázni, a hatás irányát tekintve nem egyértelműek az eredmények 

– tájékoztatott Koronczai Beatrix, az ELTE PPK Pszichológiai Intézet Fejlődés- és Klinikai 

Gyermekpszichológia Tanszék egyetemi adjunktusa. 

https://magyarnemzet.hu/mozaik/2023/08/veszelyes-lehet-a-tulzott-online-jelenlet 

Megjelent még: Medicalonline.hu 

 

24 óra - 2023.08.17. 

A római korba vitték a nyílt nap vendégeit 

Ebben az esztendőben is folytatta a brigetioi katonai tábor fürdőjének feltárását a Komáromi 

Klapka György Múzeum és az Eötvös Loránd Tudományegyetem. Az idei nyár ásatásának 

eredményét szerdán a nagyközönség is megtekinthette a már megszokott augusztusi nyílt nap 

keretében. Dr. Bartus Dávid ásatásvezető régész bemutatta a feltárt szelvényeket, valamint a 

római kori fürdőkultúráról is beszélt egy keveset. A résztvevők az ásatás legújabb leleteit is 

megszemlélhették, valamint a régészek sokrétű munkáját is testközelből megismerhették. 

Nyomtatott megjelenés, 1-2. oldal 

Megjelent még: komaromtv.hu - kisalfold.hu 

 

Szabad Európa - 2023.08.17. 

Előveszi a kormány a magyar áramtermelő erőművek bolygó hollandiját 

Lantos Csaba elmondása szerint azonban most azokat a szetterveket vizsgálják meg alaposabban, 

amelyek már meglévő ipari létesítményhez, illetve tájsebhez köthetők. Bár a lista nem publikus, ez 

utóbbi kitétel így is érdekes, mivel e szűrővel az ELTE Környezet- és Tájföldrajz Tanszéke már 

végzett kutatást az északkelet-magyarországi régióban. 

https://www.szabadeuropa.hu/a/eloveszi-a-kormany-a-magyar-aramtermelo-eromuvek-bolygo-

hollandijat/32540277.html 

 

Dunaonline.hu - 2023.08.17. 

Színdinamikai kutatásban vesz részt a bv. intézet 

Az Eötvös Loránd Tudományegyetemmel együttműködve színdinamikai kutatásban vesz részt a 

büntetés-végrehajtási szervezet. A projektben a Pálhalmai Országos Bv. Intézet kiemelt szerepet 

kapott- írja a bv. intézet a honlapján. Mint azt részletezik, a kutatás az épített környezetben 

kialakított színvilág mentális és lelki állapotra gyakorolt hatását vizsgálja Esetünkben ez a 

különböző helyiségek falainak adott színre történő festésében is megvalósul. 

https://dunaonline.hu/2023/08/17/szindinamikai-kutatasban-vesz-reszt-a-bv-intezet/ 

 

Élet és Tudomány - 2023.08.18. 

Így él túl az orfeusz-virág - Amit a gyökerek és a levelek mesélnek 

Több, mint egy évtizede vizsgálják az ELTE Biológiai Intézetének növénybiológusai és a Bolgár 

Tudományos Akadémia Növényélettani és Genetikai Intézetének munkatársai az Orfeusz-virág 

fagy- és kiszáradástűrését. Ez a különleges növény a Bulgária déli részeit határoló Rodope hegység 

szurdokvölgyeiben és sziklás területein élte túl a jégkorszakokat, részben egy különleges 

mechanizmus segítségével: sejtjei víztartalmának akár 90-95%-ának elvesztésével, majd e 

https://magyarnemzet.hu/mozaik/2023/08/veszelyes-lehet-a-tulzott-online-jelenlet
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„tetszhalott” állapotból való újraéledéssel. Legutóbbi munkáikban a kutatók arra keresték a 

választ, hogy a gyökerek vajon milyen módon képesek megbirkózni a kiszáradással. 

Nyomtatott megjelenés, 19-21. oldal 

 

Magyar Hang - 2023.08.18.  

Mit keres Gombocz Zoltán a Gellért-hegyi szőlőben? 

Sosem gondoltam volna, míg a Gellért-hegyen bele nem csavarogtam, hogy újra találkozom vele. 

A tanrendi javaslatnál lényegesen többször látogatott „Szófajtan, alaktan” vizsga (már) tét nélküli 

perceiben az ELTE Múzeum körúti campusának A épületében, a róla elnevezett nagyelőadóban 

szemeztem jóval méretarányt eltúlzó, bronz arcmásával. 

Nyomtatott megjelenés, 27. oldal 

 

Frisss.hu - 2023.08.18. 

Megmentette-e a tavainkat az augusztusi özönvíz? 

Járom a Balaton-melléket, és azt tapasztalom, hogy a nádasok és magassásosok ugyan vízben 

állnak, üde a növényzet, ellenben az aszályos évek előtti állapot még nem állt helyre - fogalmazott 

lapunknak Szinetár Csaba biológus, az ELTE SEK tanára. 

https://www.frisss.hu/aktualis/megmentette-e-a-tavainkat-az-augusztusi-ozonviz 

 

Impressmagazin.hu - 2023.08.18. 

A fiatalok stressztűrő képessége egyre alacsonyabb 

Az 1995 után született generáció tagjai nehezebben dolgozzák fel az egyetemi tanulmányokkal 

járó stresszt, mint a korábbi nemzedék egyetemistái, erre pedig a felsőoktatásban dolgozóknak is 

fel kell készülniük – derül ki az ELTE PPK kutatóinak 2004 és 2020 között végzett kutatásából. 

Takács Rita, Takács Szabolcs, Kárász T. Judit, Horváth Zoltán és Oláh Attila tanulmányát a 

Frontiers in Psychology közölte. 

https://impressmagazin.hu/a-fiatal-generacio-stresszturokepessege-egyre-alacsonyabb/ 

 

Jogi Fórum - 2023.08.18. 

A költségvetési csalás elbírálásakor felmerülő egyes eljárásjogi problémák 

A tanulmány alapfeltevése, hogy bár a büntetőeljárásjog intézményeinek és törvényi 

rendelkezéseinek minden büntetőeljárásban érvényre kell jutniuk, és ilyen értelemben azok 

függetlenek az egyes bűncselekményektől, mégis léteznek olyan deliktumok, amelyek 

sajátosságaiknál fogva többé-kevésbé tipikusnak mondható eljárásjogi problémákat hívnak életre. 

A tanulmány a szerző Eötvös Loránd Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Kar Jogi 

Továbbképző Intézet Gazdasági Büntetőjogi Szakjogász képzésére készült szakdolgozatának 

módosított, aktualizált változata. 

https://www.jogiforum.hu/publikacio/2023/08/18/a-koltsegvetesi-csalas-elbiralasakor-

felmerulo-egyes-eljarasjogi-problemak/ 

 

KlubRádió - 2023.08.18. 

Magyar űrhajósok és a Szaturnusz sarkvidéki hatszögének titka 

A Reggeli gyors adásának vendége volt Vincze Miklós, az MTA–ELTE Elméleti Fizikai 

Kutatócsoport és az ELTE TTK Fizikai és Csillagászati Intézet tudományos főmunkatársa. (A 
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felvételen 126:00-tól.) 

https://www.klubradio.hu/archivum/reggeli-gyors-2023-augusztus-18-pentek-0600-35106 

 

Nyugat.hu - 2023.08.18. 

Pusztay János a Magyar Érdemrend tisztikeresztjét vehette át augusztus 20-a alkalmából 

Az ELTE SEK nyelvész-műfordítóját Semjén Zsolt tüntette ki. 

https://www.nyugat.hu/cikk/pusztay_janos_a_magyar_erdemrend_tisztikeresztjet 

További megjelenések az ELTE-t érintő állami elismerésekről: MTI – Vasárnap.hu – Vaol.hu – 

Frisss.hu - librarius.hu – Híradó.hu – Magyar Nemzet – Gondola.hu – Felvidek.ma – Hír TV – 

Egerhirek.hu – Nyugat.hu – Ujszo.com - hirek.sk magyarmezogazdasag.hu - fidelio.hu 

 

Daily News Hungary - 2023.08.19. 

What did King Stephen do on 20 August that we still celebrate after a thousand years? 

This was an event of about the same importance as our accession to NATO in 1997 or the EU in 

2004. According to Gábor Klaniczay, a professor of the Department of Medieval History at 

ELTE, these canonisations did not take place at the same time, but on separate dates: the two 

monks were canonised on 17 July, Stephen on 20 August, Gellért on 24 September, and Imre on 

5 November. Our national holiday is therefore the date of the canonisation of King Stephen on 

20 August. 

https://dailynewshungary.com/what-did-king-stephen-do-on-20-august-that-we-still-celebrate-

after-a-thousand-years/ 

 

Nool.hu - 2023.08.19. 

Rockenbauer Pál tiszteletére hoznának létre emlékházat Ősagárdon 

Rockenbauer Pál nevét minden túrázó jól ismeri. Mint ismert, a nemzetközileg is elismert 

természetjáró, az Eötvös Loránd Tudományegyetem Természettudományi Kar földrajz-biológia-

kémia szakán végzett, majd 1956-ban kezdett el dolgozni a televíziózás világában. 

https://www.nool.hu/helyi-kozelet/2023/08/rockenbauer-pal-tiszteletere-hoznanak-letre-

emlekhazat-osagardon 

 

Agroforum.hu - 2023.08.20. 

Budapest vizét fenyegeti legjobban a lítium-ion akkumulátorok gyártása 

A hazai vizek lítiumtartalmát vizsgálta Záray Gyula, az MTA doktora, az ELTE Kémia 

Intézetének professor emeritusa, az Eötvös Lóránt Kutatóhálózat Ökológiai Kutatóközpont Vízi 

Ökológiai intézetének tudományos tanácsadója a kollégáival együtt. A kutatás a tervezett 

magyarországi akkumulátorgyárak miatt vált igazán izgalmassá. 

https://agroforum.hu/agrarhirek/agrargazdasag/budapest-vizet-fenyegeti-legjobban-a-litium-

ion-akkumulatorok-gyartasa/ 

Megjelent még: Portfolio.hu  

 

Egy.hu - 2023.08.20. 

„A magyarság a Kárpát-medencében meglévő színekből új mintázatot kevert ki” 

Augusztus 20-án a magyar államalapítást ünnepeljük, azonban a magyarság igazi ünnepelnivalója 

abban áll, hogy a Kárpát-medencében való letelepedése után meg tudott maradni önálló 

nemzetként a germán-szláv tengerben. Ahogy alakított bennünket a táj és a történelem, úgy mi is 
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alakítottuk ezt a helyet. Vajon minek köszönhetjük megmaradásunkat? Katona Attila történész, az 

ELTE Savaria Egyetemi Központjának docense válaszolt kérdéseinkre. 

https://egy.hu/unnep/a-magyarsag-a-karpat-medenceben-meglevo-szinekbol-uj-mintazatot-

kevert-ki-katona-attila-tortenesszel-beszelgettunk-113480 

 

Index.hu - 2023.08.20. 

Magyarországon is jelen van a halálos agyevő amőba 

Az agyevő amőbára egy fiatal lány tragikus halálesete hívta fel a figyelmet. Török Júlia Katalin, az 

ELTE Biológiai Intézetének egyetemi adjunktusa szerint a tragédiát okozó amőbának 

Magyarországon is jelen kell lennie. 

https://index.hu/tudomany/2023/08/20/agyevo-amoba-halaleset-magyarorszag-tragedia-

idojaras-klimavaltozas/ 

Megjelent még: Mandiner – Blikk - Frisss.hu - szon.hu - heol.hu - kemma.hu - nool.hu - boon.hu - vaol.hu - 

duol.hu - erdon.ro - zaol.hu - teol.hu - haon.hu - bama.hu - kisalfold.hu - veol.hu - feol.hu - szoljon.hu - baon.hu - 

168.hu – delmagyar.hu – beol.hu - Színes Ász 

 

24.hu - 2023.08.20. 

Arabok rabolták el Batthyány Lajost 

A 24.hu-n Dr. Melkovics Tamás történész, az ELTE BTK Új- és Jelenkori Magyar Történeti 

Tanszékének oktatója segítségével sorozatot indítottunk Batthyány életének bemutatására. A 

folytatásban a bécsi udvar és a magyar ellenzék harcáról lesz szó, miközben Batthyányt egy közel-

keleti utazáson elrabolják, halálos betegség fertőzi meg, tetováltat a karjára, fia halála pedig kis 

híján az őrületbe kergeti. 

https://24.hu/tudomany/2023/08/20/emberrablas-tetovalas-batthyany-lajos-reformkor-

tortenelem/ 

 

Válasz Online - 2023.08.21. 

Aki gyors vizsgálatot akar, fizetni fog: a nagy CT és MR átalakítás háttere 

Elképesztő fejlődés, és itt jön a legmeglepőbb szám: az MR-ek több mint a fele, 55 

magántulajdonban van, közülük 9 kap tb-finanszírozást. A többit kizárólag a betegek fizetik.  

Orosz Éva, az ELTE kutatója írta az államszocialista egészségügyről, hogy a GDP 4 százaléka 

alatti összegből volt kénytelen gazdálkodni. 

https://www.valaszonline.hu/2023/08/21/rekordszamu-ct-es-mr-gepek-vizsgalatok-

maganegeszsegugy-tb/ 

 

MTI - 2023.08.21. 

Eredményesen szerepelt a magyar csapat a nemzetközi csillagászati diákolimpián 

A Katowicében megrendezett versenyről Elekes Dorottya, a budapesti Fasori Evangélikus 

Gimnáziumból ezüstéremmel; Schmercz Blanka, az ELTE Apáczai Csere János Gyakorló 

Gimnázium diákja bronzéremmel; Horváth Zsóka, a Zalaegerszegi Zrínyi Miklós Gimnáziumból 

pedig dicsérettel tért haza vasárnap. Az öt tagú magyar csapat vezetői Kovács József, az ELTE 

Gothard Asztrofizikai Obszervatórium tudományos főmunkatársa és Dálya Gergely, a Genti 

Egyetem posztdoktor kutatója voltak. 

További megjelenések: Tudás.hu – Demokrata.hu – Hir.ma – Webradio.hu – Eduline – Magyar Hírlap - 

hirek.prim.hu – IT Business – Qubit – kanizsaujsag.hu – Gyártástrend.hu - Origo 
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https://index.hu/tudomany/2023/08/20/agyevo-amoba-halaleset-magyarorszag-tragedia-idojaras-klimavaltozas/
https://24.hu/tudomany/2023/08/20/emberrablas-tetovalas-batthyany-lajos-reformkor-tortenelem/
https://24.hu/tudomany/2023/08/20/emberrablas-tetovalas-batthyany-lajos-reformkor-tortenelem/
https://www.valaszonline.hu/2023/08/21/rekordszamu-ct-es-mr-gepek-vizsgalatok-maganegeszsegugy-tb/
https://www.valaszonline.hu/2023/08/21/rekordszamu-ct-es-mr-gepek-vizsgalatok-maganegeszsegugy-tb/


 

Hir.ma - 2023.08.21. 

Két ezüstérmet szerzett a magyar csapat a Közép-európai Informatikai Diákolimpián 

A magyar delegáció csapatvezetője Erdősné Németh Ágnes, a Neumann Társaság 

tehetséggondozásért felelős alelnöke, helyettese Bende Imre, az ELTE IK oktatója volt. A diákok 

a Neumann Társaság tehetséggondozási programjában készültek fel a versenyre, az ELTE 

Informatikai Karával szoros közreműködésben, a Nemzeti Tehetség Program támogatásával - áll 

a közleményben. 

https://hir.ma/tudomany/ket-ezustermet-szerzett-a-magyar-csapat-a-kozep-europai-

informatikai-diakolimpian/800842 

Megjelent még: Magyar Hírlap – Webradio.hu – Gondola.hu – Origo – 168.hu – Minap.hu – Digital 

Hungary – Médiapiac.com - boon.hu - hirek.prim.hu - itbusiness.hu - hir.ma - kkvmagazin.com - Rádió1 - 

minuszos.hu - dailynewshungary.com 

 

Kuruc.info - 2023.08.21.  

Cigánybűnözés a Kádár-korszakban - nagyon is volt, és nevén is nevezték 

Szeretném a tisztelt olvasók figyelmébe ajánlani Szabó Patrik A „cigánybűnözés” fogalmának 

(jog)történeti eredete és továbbélésének lehetséges előzményi okai az előítéletesség tükrében című 

munkáját, amely az ELTE Büntetőeljárásjogi és Büntetésvégrehajtási Jogi Tanszékén készült.   

https://kuruc.info/r/9/263412/ 

 

InfoRádió – 2023.08.21. 

Az ELTE geológusa a hazánkban észlelt földrengésről 

Szombaton délelőtt 11 óra 13 perckor a Békés vármegyei Gyomaendrőd közelében a Richter-

skála szerint 4-es erősségű földrengést regisztráltak. Mindössze 3 perccel később, 11 óra 16 

perckor a Jász-nagykun-szolnok megyei Túrkeve mellett 4-es, 12 óra 51 perckor pedig a Békés 

vármegyei Szarvasnál 2 egész 8 tized -es magnitúdójú földrengés történt. Ezeket több utórengés 

követte. Az eseményekről Harangi Szabolcs geológus, egyetemi tanár, az ELTE TTK Földrajz- és 

Földtudományi Intézet igazgatója beszélt az Aréna műsorában. 

https://infostart.hu/arena/2023/08/21/harangi-szabolcs-geologus-egyetemi-tanar-az-elte-ttk-

foldrajz-es-foldtudomanyi-intezet-igazgatoja 

Megjelent még: 444.hu – 24.hu - budapestkornyeke.hu - nyugatifeny.hu 

 

Eduline - 2023.08.22. 

Félévkezdés, szünetek, vizsgaidőszak – mutatjuk az őszi egyetemi félév legfontosabb 

dátumait 

Az Eötvös Loránd Tudományegyetemen a beiratkozásra szeptember 10-ig lesz lehetőségetek, a 

tanévnyitót pedig 8-án tartják. A szorgalmi időszak szeptember 11-én kezdődik és december 16-ig 

tart majd, közte a megszokott őszi szünettel október 30 és november 3 között. A vizsgaidőszak 

december 18-án indul, és a tervek szerint február 3-án ér véget. 

https://eduline.hu/felsooktatas/20230821_Felevkezdes_szunetek_vizsgaidoszak__mutatjuk_az_

oszi_egyetemi_felev_legfontosabb_datumai 

 

Magyar Hang - 2023.08.22. 

Szokatlan helyszínen rengett a föld 

https://hir.ma/tudomany/ket-ezustermet-szerzett-a-magyar-csapat-a-kozep-europai-informatikai-diakolimpian/800842
https://hir.ma/tudomany/ket-ezustermet-szerzett-a-magyar-csapat-a-kozep-europai-informatikai-diakolimpian/800842
https://kuruc.info/r/9/263412/
https://infostart.hu/arena/2023/08/21/harangi-szabolcs-geologus-egyetemi-tanar-az-elte-ttk-foldrajz-es-foldtudomanyi-intezet-igazgatoja
https://infostart.hu/arena/2023/08/21/harangi-szabolcs-geologus-egyetemi-tanar-az-elte-ttk-foldrajz-es-foldtudomanyi-intezet-igazgatoja
https://eduline.hu/felsooktatas/20230821_Felevkezdes_szunetek_vizsgaidoszak__mutatjuk_az_oszi_egyetemi_felev_legfontosabb_datumai
https://eduline.hu/felsooktatas/20230821_Felevkezdes_szunetek_vizsgaidoszak__mutatjuk_az_oszi_egyetemi_felev_legfontosabb_datumai


Nem számít ritkaságnak a hétvégi, Békés megyei földrengéssorozat, hasonló erejű rengéssorozatra 

volt már példa az elmúlt években, ilyen volt a 2019-es földrengés Tenk térségében, szintén 4,1-es 

magnitúdóval és hasonló követő rengéssorozattal – mondta a Magyar Hangnak Timár Gábor, az 

ELTE Természettudományi Kar Geofizikai és Űrtudományi Tanszékének geofizikusa. 

https://hang.hu/belfold/meg-jovahagyasra-var-szokatlan-helyszinen-rengett-a-fold-157010 

 

Origo - 2023.08.22. 

A kutyaagy érzékeny a kutyáknak szóló női beszédre 

A kutyák agya érzékenyebb a kutyáknak szóló, mint a felnőtteknek szóló beszédre, különösen 

akkor, ha nők beszélnek – derítették ki az ELTE TTK Etológia Tanszék, a Természettudományi 

Kutatóközpont és az Eötvös Loránd Kutatási Hálózat kutatói. A kutatás, mely a 

Communications Biology tudományos folyóiratban jelent meg, izgalmas hasonlóságokat tár fel a 

kisgyermek- és a kutyaagy közt a túlzó beszédprozódia feldolgozása során. 

https://www.origo.hu/tudomany/20230822-erdekes-dolgot-deritettek-ki-a-kutyak-agyarol.html 

Megjelent még: Qubit – Magyar Hírlap 

 

NatGeo/24.hu - 2023.08.22. 

Meglestük a dinoszaurusz-kutatókat munka közben 

A felhívásnak átütő sikere lett, végül bő 1200 pályaműből választhatta ki a zsűri – nem kis fejtörés 

árán – a tehetséges nyerteseket. A verseny a Magyar Dinoszaurusz Alapítvány és az ELTE 

Őslénytani Tanszék szakmai védnökségét élvezte, így nem csoda, hogy a nyeremények között 

szerepelt egy csoportos látogatás Magyarország egyetlen szisztematikusan feltárható, és a mai 

napig aktív dinoszaurusz lelőhelyén, a néhai bakonyi település, Iharkút közelében. 

https://ng.24.hu/programok/2023/08/22/meglestuk-a-dinoszaurusz-kutatokat-munka-kozben/ 

 

Vaol.hu - 2023.08.22. 

Nyolc év után újra összegyűltek Szombathelyen a magyar nyelvjárások kutatói 

Nyolc év után újra összegyűltek Szombathelyen a magyar nyelvjárások kutatói, ezúttal a Kárpát-

medencei területi nyelvváltozatokról tanácskoznak két napon át az ELTE Savaria Egyetemi 

Központban. 

https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2023/08/nyolc-ev-utan-ujra-osszegyultek-szombathelyen-a-

magyar-nyelvjarasok-kutatoi 

 

Vaol.hu - 2023.08.22. 

Megkezdődött a roham a kollégiumi férőhelyekért Szombathelyen is 

A felsőoktatási ponthatárok kihirdetése után megkezdődött a roham a kollégiumi férőhelyek és 

albérletek után. A komfort és az árak tekintetében is nagyok a különbségek. 

https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2023/08/megkezdodott-a-roham-a-kollegiumi-ferohelyekert-

szombathelyen-is-erdeklodtunk 

 

Magyar Demokrata - 2023.08.23.  

Egy pohárral sem! 

Nem tartaná jó üzenetnek a mai Magyarországon a zéró tolerancia eltörlését Demetrovics Zsolt, 

az ELTE PPK Pszichológiai Intézetének addiktológusprofesszora. – Az alkoholfogyasztási 

statisztikai adatok mellett az ittas vezetők által okozott balesetek száma és az általános közlekedési 

https://hang.hu/belfold/meg-jovahagyasra-var-szokatlan-helyszinen-rengett-a-fold-157010
https://www.origo.hu/tudomany/20230822-erdekes-dolgot-deritettek-ki-a-kutyak-agyarol.html
https://ng.24.hu/programok/2023/08/22/meglestuk-a-dinoszaurusz-kutatokat-munka-kozben/
https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2023/08/nyolc-ev-utan-ujra-osszegyultek-szombathelyen-a-magyar-nyelvjarasok-kutatoi
https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2023/08/nyolc-ev-utan-ujra-osszegyultek-szombathelyen-a-magyar-nyelvjarasok-kutatoi
https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2023/08/megkezdodott-a-roham-a-kollegiumi-ferohelyekert-szombathelyen-is-erdeklodtunk
https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2023/08/megkezdodott-a-roham-a-kollegiumi-ferohelyekert-szombathelyen-is-erdeklodtunk


kultúra sem igazolja, hogy a magyar lakosság készen állna a szabályozás enyhítésére. 

Nyomtatott megjelenés, 25-27. oldal 

 

Vas Népe - 2023.08.23.  

Lerombolná egy földrengés? 

Dr. Kovács Gábor, az ELTE Savaria Egyetemi Központ Földrajz Tanszékének adjunktusa 

szerint kisebb földrengésekre mindig számíthatunk, nagyobbakra pedig átlagosan 50 évente 

biztosan. 

 

Eduline.hu - 2023.08.23. 

A hallgatók harmada már az egyetemen kiég a folyamatos teljesítménykényszer miatt 

Vagyis a hallgatók közel egyharmada már a munkaerőpiacra lépés pillanatában komoly 

pszichológiai problémákkal küzd” – mondja az Eduline-nak Karner Orsolya, az ELTE PPK 

Pszichológiai Intézetének egyetemi adjunktusa, a Mentális Jóllét és Alkalmazott 

Egészségpszichológia a Felsőoktatásban Kutatócsoport vezetője. 

https://eduline.hu/campus_life/20230822_A_hallgatok_harmada_mar_az_egyetemen_kieg_a_f

olyamatos_teljesitmenykenyszer_miatt 

Megjelent még: 168.hu 

 

Mérce.hu – 2023.08.23. 

Le kell mondanunk a munkásokról? 

A pécsi Kerényi Károly Szakkollégium nyári egyetemének záróestjén izgalmas vita bontakozott ki 

a kortárs kapitalizmus meghaladásának elméleti alapvetéseiről és azok gyakorlati 

következményeiről. A beszélgetésen részt vett Éber Márk Áron, a Politikatörténeti Intézet 

kutatója és az ELTE Szociológia Tanszékének oktatója is. 

https://merce.hu/2023/08/23/le-kell-mondanunk-a-munkasokrol/ 

https://eduline.hu/campus_life/20230822_A_hallgatok_harmada_mar_az_egyetemen_kieg_a_folyamatos_teljesitmenykenyszer_miatt
https://eduline.hu/campus_life/20230822_A_hallgatok_harmada_mar_az_egyetemen_kieg_a_folyamatos_teljesitmenykenyszer_miatt
https://merce.hu/2023/08/23/le-kell-mondanunk-a-munkasokrol/

